

# Átadták a Budakeszi Építészeti Értékeiért díjakat

A képviselő-testület célja, hogy a település értékes, építészeti hagyományait megőrző, értéknövelő módon történt felújításokat, továbbá a településképhez jól alkalmazkodó, korszerű, színvonalas, új épületek megvalósítását példaként állíthassa, ezzel az alkotó tervezők, kivitelezők, és nem utolsósorban az építetők személyét és művét is elismerésben részesíthesse.

Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. évben az alábbi két ingatlant díjazta:

*Értéknövelő módon felújított, korszerűsített lakóépület kategória díjazottja a Fő u. 138. szám alatti ingatlan*

A lakóházat 1902-ben építette Schleer Gergely és Koch Mária. Az épület sarkain oszlopokat imitáló vakolatdíszek adják meg a falak kon-



túrját. Az ablakpárkány többszörösen tagolt, hangsúlyos díszelem. Az utcai homlokzaton gipszstukkó díszek ékesítik az ablakok közötti felületeket. A lakóépület mára csupán néhány megmaradt társával hirdeti az egykori lakóházak világát. A tulajdonosok elkötelezetten ragaszkodtak az eredeti épület értékeihez és szellemiségéhez, melyeket igényes eszközökkel mentettek meg, melyet főként helyi és környékbeli kisvállalkozók magas építészeti minőségben készítettek el. Az épület felújítása 2015-ben készült el. Az épület tulajdonosai Nagy Attila és Kis Magdolna. A felújítás kivitelezői: Volford Ferenc, DUDÁS FA-BU Kft és a Perbálablak.

*Újonnan létesített lakóépület kategória díjazottja a Jókai utca 63. szám alatti ingatlan*

Az épület Budakeszi egyik igen meredek lejtésű területén 2010-ben épült. Az utca lejtőfelőli oldalán van a telek, így az épület terepre ültetésével az utcáról alig látszik, a völgy felől viszont kétszintes. Szárazon rakott masszív kőburkolatos és vakolt tömegek bomlanak fel a faszkeletű üvegezéssé és a fölötte lévő lebegős tetővé, igyekezve összemosen a határt vizuálisan a kint és a bent között. Az épület előremutató építészeti gesztusaival tűnik ki környezetéből. Korszerű, ökonomikus építésű és ez égöv alatt ma elengedhetetlen jó minőségű anyagokhoz mért arányrendszer alkalmazásával érte el a tervező ezt a modern, ugyanakkor illeszkedő hatást, mely követendő példaként állhat a mai épületeknek is. Részlet gazdag megoldásai, nagyvonalú tömegformálása az építészt és az építetőt egyaránt dicséri. Bízom benne, hogy az igényesen elkészített munka hamar követőkre talál. Az épületet Mészáros László építette. Az épület tervezője ifj. Benczúr László.

Az ingatlan tulajdonosait emléktáblával és oklevéllel díjazták, melyeket dr. Győri Ottilia polgármester adott át a 2016. 08. 20-án tartott ünnepi Képviselő-testületi ülésen.